

Этот договор можно заключить в пользу ваших детей.

Непосредственно срок страхования зависит от возраста ребенка.
Причем на протяжении всего этого срока договор страхования гарантирует
оказание материальной помощи семье при стойком расстройстве здоровья
у застрахованного ребенка.

ОРИЕНТИРОВЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД

"Витязь" (Витебск)

- I. Андрей Любченко (1963) - кап.
2. Василий Дятлов (1969)
3. Виктор Шуганов (1956)
4. Юрий Коноплев (1962)
5. Михаил Кириченко (1956)
6. Олег Войтов (1965)
7. Сергей Разумович (1968)
8. Валерий Тюнис (1964)
9. Виктор Яичник (1962)
- IO. Сергей Куланин (1964)
- II. Александр Гридишко (1961)

ЗАПАСНЫЕ ИГРОКИ

- Виктор Странченко (1963)
Игорь Бойко (1965)
Сергей Шакинко (1965)
Андрей Васильев (1969)
Александр Мамухин (1969)

И.О. старшего тренера

м.с. В.Д. Артемов

И.О. начальника команды

В.Н. Ободовский

"Авангард" (Курск)

- I. Олег Рафаилов (1961)
2. Сергей Мошкин (1956)
3. Вадим Роговской (1963)
4. Михаил Черногубов (1960)
5. Валерий Подоляк (1962)
6. Сергей Смирнов (1957)
7. Александр Сатов (1961)
8. Эрик Березов (1960)
9. Валерий Горошинский (1963)
- IO. Александр Подоляк (1962)
- II. Андрей Анненков (1969)

- Михаил Цуриков (1961)
Олег Крыгин (1963)
Сергей Дронов (1964)

Старший тренер

А.И. Галкин

Начальник команды

Г.И. Савкин

тренер

А.А. Яковлев

ВИТЕБСКИЙ ТЕЛЕВИЗИОННЫЙ ЗАВОД ИМЕНИ 60-ЛЕТИЯ БССР

49-й чемпионат СССР

2-я лига

5-я зона



"ВИТЯЗЬ" (Витебск) - "АВАНГАРД" (Курск)

6 октября 1986 г.

г. Витебск

Программу подготовили А.Подлипский и Л.Подлипский
АЖ 14743 от 24.09.86 Зак. II00 Т.300 ТТЗ

1Вк

В год своего дебюта (1958) курские футболисты выступили неудачно. Но зато в последующие сезоны они значительно улучшили свою игру. В 1964, 1968 и 1974 гг. команда участвовала в финальных играх победителей групп. Правда, перейти в первую лигу ей не удалось. Дважды наши сегодняшние гости выходили в полуфинал первенства РСФСР. До 1973 г. команда называлась "Трудовые резервы", а затем стала носить нынешнее название. "Авангард" представляет коллектив ордена Трудового Красного Знамени завод резино-технических изделий. Среди воспитанников курского футбола - М. Булгаков и В. Янишевский.

Вот какие результаты показала команда в последние пять лет

	В	Н	П	МАЧИ	МЕСТО
1981 г.	5	12	17	26-52	I6 из I8
1982 г.	9	7	14	25-48	II из I6
1983 г.	7	11	14	30-44	I5 из I7
1984 г.	7	4	19	24-47	I5 из I6
1985 г.	14	9	9	27-24	5 из I6

Всего же за 1959-1985 годы наши сегодняшние гости провели в первенстве страны 933 матча (в сезоне 1961 года они провели 23 игры): в 327 одержали победы, 232 свели вничью и 374 проиграли. Разность забитых и пропущенных мячей - 1048-1177.

А вот как сыграл "Авангард" со своими соперниками в прошлом году и в первом круге нынешнего года.

1. Металлург	0:2 и 0:0, I:6
2. Днепр	I:0 и I:3, I:0
3. Химик	0:0 и 0:2, I:0
4. Динамо(Брест)	I:0 и I:I, 0:I
5. Варя	2:I и 0:0, 0:I
6. Спорт	0:3 и I:0, I:0
7. Автомобилист (Текстильщик)	2:I и 0:I, 0:I
8. Spartak(Тамбов)	0:0 и 3:I, 0:3
9. Балтика	3:2 и I:I, 2:2
10. Spartak(Орел)	0:I и 2:0, 0:0
11. Звейниекс	2:0 и I:3, 3:I
12. Гомсельмаш	I:0 и 0:I, 2:0
13. Динамо(Ленинград)	0:0 и I:0, I:0
14. Динамо(Брянск)	- - 2:2

Двенадцать раз встречались между собой (без учета игры нынешнего года) в играх на первенство страны витебские и курские футболисты. И ниразу нашим землякам не удавалось одержать победу, зато семь раз сильнейшими оказывались куряне. Разность забитых и пропущенных мячей 15-5 в пользу "Авангарда". В прошлом году дважды побеждали наши сегодняшние соперники - 2:0 и 1:0. Игра первого круга в Курске также закончилась их победой - 1:0. Не пора ли "Витязю" "размочить" общий счет?

НЕСТРЫЕ ФАКТЫ

Девять опаснейших профессий

Бразильское страховое общество, обработав массу статистического материала, опубликовало перечень профессий, представляющих наибольшую опасность для жизни. Первой стоит профессия футбольного судьи. Далее (по степени уменьшения опасности) идут профессии: шоferа такси, брачного агента, судебного исполнителя, полицейского комиссара, боксера, репортера, частного детектива, железнодорожного контролера и знахаря.

Памятник футболисту

Среди огромного количества памятников людям и событиям, имеющихся в мире, есть и памятник футболисту. На одной из улиц Стокгольма стоит высеченный из камня центральный нападающий сборной Швеции Леннарт Сколдинг (1929-1975). Поклонники футбола считают, что именно ему, в первую очередь, сборная страны обязана бронзовыми медалями, полученными на чемпионате мира в 1950 году, и серебряными - в 1958.

"Спартак" в значках

Инженер-электрик из Москвы Б. Духон любит собирать значки. Большая коллекция их посвящена спортивному клубу "Спартак", верным болельщиком которого собиратель является уже много лет. За многие годы он собрал сотни значков на тему "Спартак" и спартаковцы". Интересная коллекция экспонировалась в Центральном доме журналиста.

ПРЕДЛАГАЕТ ГОССТРАХ

СТРАХОВАНИЕ К БРАКОСОЧЕТАНИЮ

Как быстро выросли дети - вдруг спохватываемся мы. Не успели оглянуться; а дочь уже невеста и сына женихом величают - довольно часто приходится слышать от друзей и знакомых.

Оказать материальную помощь молодой семье на первых порах её самостоятельной жизни призван договор страхования к бракосочетанию.